

**Strona internetowa
prowadzonego postępowania**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: ***Ochrona terenu budowy do czasu rozpoczęcia III etapu robót dla zadania pod nazwą: Przywrócenie wartości siedemnastowiecznemu Zespołowi Sierocińca w Gdańsku z konserwacją i rekonstrukcją zabytku oraz adaptacją budynków i terenu dawnej instytucji do nowych funkcji – kultury i turystyki***”.

W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie ww. zamówienia publicznego o sygnaturze nr: BZP-PU.511.137.2025/MN

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działając w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy na obiekcie jest zainstalowany cały sprzęt (kamery, okablowanie, maszty, rejestrator i switch)?

Odpowiedź nr 1:

Wykonawca musi zapewnić własne urządzenia do prowadzenia monitoringu.

Pytanie nr 2:

Jeśli tak to proszę o informację o marce oraz modelu sprzętu.

Odpowiedź nr 2:

Patrz odpowiedź nr 1.

Pytanie nr 3:

Czy zapewniacie Państwo internet ze stałym adresem IP, czy to również musi zapewnić wykonawca?

Odpowiedź nr 3:

Wykonawca musi zapewnić sygnał internetowy we własnym zakresie.

Pytanie nr 4:

Jaka ma być częstotliwość wideo obchodów obiektu?

Odpowiedź nr 4:

Należy przyjąć częstotliwość wideoobchodów co 2 godziny.

Pytanie nr 5:

Czy w sytuacji, gdy system będzie bazował na analityce wizyjnej, wideo obchody są konieczne?

Odpowiedź nr 5:

Należy przyjąć, że wideo obchody są konieczne.

Pytanie nr 6:

Rozumiem, że stałe źródło zasilania jest dostępne?

Odpowiedź nr 6:

Na terenie przedmiotowych obiektów dostępne jest stałe źródło zasilania elektrycznego.

Krzysztof Małkowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 06-11-2025